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зміни біохімічних показників крові.  
Таким чином, причинами виникнення 

стресу в поросят у ТОВ племзавод «Войтовсь-
кий» є: перегрупування; пересування по кон-
веєру зі зміною раціону і мікроклімату; шуми 
механізмів і машин; проведення зооветери-
нарних заходів: мічення, вакцинації, узяття 
крові і т.п. 

Використання тривітаміну, аскорбінової 
кислоти і ераконду за пропонованою схемою 

стимулює ріст і розвиток тварин, гемопоез, 
окислювально-відновні процеси, підсилює 
білковий, вуглеводний обмін, мінеральний об-
мін. Морфологічні і біохімічні показники 
крові свідчать, що пропонований спосіб 
профілактики технологічного стресу в поросят 
є більш ефективним за рахунок досягнення 
більш високого рівня адаптаційних механізмів 
в організмі тварин. 
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Болезни молочной железы остаются акту-
альной проблемой ветеринарной медицины. 
Проблеме мастопатий у собак посвящено нема-
ло работ. 

Использование гомеопатических средств - 
препаратов получивших широкое распростране-
ние в отдельных отраслях медицины и ветери-
нарии перспективно в этом отношении. 

Целью нашей работы было изучение рас-
пространения и разработка методов лечения за-
болеваний молочной железы у собак. 

Исследования проводились на собаках в ус-
ловиях городской государственной лечебницы 
ветеринарной медицины города Луганска.  

В серии опытов проводилось изучение влия-
ния гомеопатических препаратов на организм 
собак с опухолями в молочной железе. Было 
сформировано три группы животных: 1 – здоро-
вые животные, 2 – животные со злокачествен-
ными опухолями, 3 – животные с доброкачест-
венными опухолями.  

Первая опытная группа, собаки с опухолями 
в молочной железе, которым вводили внутри-
мышечно препарат «Травматин» в дозе 1 мл на 
животное один раз в сутки и обрабатывали 
«Травма-гелем» пораженные доли молочной 

железы три раза в сутки до выздоровления.  
Вторая опытная группа, собаки с опухолями 

в молочной железе, которым внутримышечно 
вводили цефтриаксон в течение 10 дней, местно 
— мазь Левомиколь 2 раза в день.  

Третья группа — клинически здоровые со-
баки.  

Нами установлено, что собаки с опухолями 
молочных желез составили 35,7% из числа жи-
вотных с опухолевыми заболеваниями.  

У собак при злокачественных новообразова-
ниях отмечалось достоверное снижение в крови 
гемоглобина, увеличение количества лейкоци-
тов, скорости оседания эритроцитов и недосто-
верное уменьшение количества эритроцитов.  

При доброкачественных новообразованиях 
наблюдалось достоверное увеличение в крови 
количества лейкоцитов, снижение гемоглобина, 
недостоверное увеличение эритроцитов и незна-
чительное уменьшение цветного показателя. 

Таким образом, комплексная система при-
менения гомеопатических препаратов и АСД-2 у 
сук с опухолями молочной железы в послеопе-
рационный период позволяет корректировать 
процессы восстановления гемопоэза, гомеостаза 
и предупреждать рецидивы. 
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Одна з розповсюджених хвороб органів ди-
хання у собак є бронхопневмонія. Тому, вивчен-
ня і удосконалення наявних методів специфічної 
профілактики, а також впровадження нових спо-
собів заснованих на сучасних наукових даних, 
дозволить понизити захворюваність собак брон-
хопневмонією. 

Метою нашої роботи було вивчити причини 
виникнення бронхопневмонії і порівняти спосо-
би лікування собак, що дозволяють дати макси-
мальний ефект при мінімальних витратах. 

Робота виконувалася на базі лікарні ветери-
нарної медицини м. Маріуполь Донецької об-
ласті. Для реалізації нашої мети були сформо-
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вані три групи собак: дві дослідні і контрольна 
по 5 голів у кожній, що належить приватним 
власникам. Собак середніх порід масою 4 -7 кг. 

Собакам першої дослідної групи був призна-
чений: антибіотик «Байтрил 5%», препарат вво-
дять підшкірно в дозі 1 мл на 10 кг ваги 5днів. 
Собакам другої дослідної групи: з лікувальною 
метою задавали внутрішньом’язово антибіотик 
«Фармазин-50» в дозі 0,2 мл на 1 кг живої маси 
тіла, 5днів. 

Тваринам обох груп були призначенні такі 
препарати: імунофан, дексафорт, катозал, папа-
верину гідрохлорид, бронхолітін, сульфокамфо-
каїн. 

У результаті проведеного клінічного до-
слідження крові в хворих тварин спостерігали 
наступні зміни: еритропенія, зниження кількості 
еритроцитів, лейкоцитоз, зниження вмісту гемо-
глобіну, зростання швидкості осідання еритро-
цитів, нейтрофільний лейкоцитоз. 

При клінічному дослідженні крові тварин 
дослідних груп через 5 днів після лікування спо-
стерігали, що всі досліджувані показники крові 
стали в межах фізіологічної норми. 

У результаті проведеного біохімічного до-
слідження сироватки крові у тварин дослідних 
груп до лікування спостерігали наступні зміни: 
вміст альбумінів, гіперглобулінемія, збільшення 
активності аспарагінової амінотрансферази. 

При повторному дослідженні крові тварин 
через 5 днів після лікування відзначали підви-
щення всіх досліджуваних показників до 
фізіологічної норми. 

Таким чином, причиною розвитку бронхоп-
невмонії у собак є порушення умов утримання ( 
холодні, вологі приміщення), годівлі (незбалан-
сованість корму за вітамінами і мінералами) і 
стреси. 

Ефективним засобом лікування бронхопнев-
монії собак. Виявилась перша схема лікування.  
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Таблеткові грануляти перед пресуванням 
повинні мати оптимальну залишкову воло-
гість, яка для кожної речовини індивідуальна. 
Від вологості грануляту залежать такі харак-
теристики таблеток, як механічна міцність, 
розпад і однорідність дозування. Іншою важ-
ливою характеристикою є тиск пресування, 
який може значно вплинути на збереження 
біологічної активності лікарського засобу, але 
також на розпад і механічну міцність таблеток.  

В цьому зв’язку вивчено вплив вологості 
грануляту й тиску пресування на якість табле-
ток з метою відпрацювання оптимального тех-
нологічного режиму одержання таблеток з ек-
страктом бузку та метилсульфонілметаном. 

Для експериментальних досліджень готу-
вали гранулят за обраним складом, використо-
вуючи як зволожувач воду. Максимальний 
розмір гранульованих часток – 1 мм. Отрима-
ний гранулят висушували при кімнатній тем-
пературі із застосуванням активного повітрео-
бміну. За певні інтервали часу відбирали про-
би й проводили визначення вологості на екс-
прес-вологомірі. Після введення до грануляту 
антифрикційних та розпушуючих речовин на 
ексцентриковій таблетковій машині фірми 
пресували двоякоопуклі таблетки.  

Якість останніх оцінювали за зовнішнім 
виглядом, міцністю й розпадаємістю в лужно-
му розчині з рН 8,0. 

Зі зменшенням вологості спостерігається 
збільшення механічної міцності таблеток і як 
наслідок, збільшення часу розпаду. Маси з за-
лишковою вологістю 8 % не таблетуються, 
викликаючи залипання пресінструменту. При 
вологості 6 % отримувані таблетки руйнують-
ся навіть при слабкому натисканні, бо в проце-
сі таблетування одержується пориста пухка 
структура. При вологості 3,0±0,5% маса плас-
тична, легко пресується, таблетки мають рівні 
краї та правильну форму. Маси з залишковою 
вологістю менше 2,5 % висушуванням на пові-
трі отримати не вдалось. 

При підборі оптимального тиску пресуван-
ня та його впливу на ензиматичну активність 
обпудрений гранулят з вологістю 3 % пресу-
вали на ручному гідравлічному пресі при різ-
ному тиску, використовуючи матриці діамет-
ром 7 мм і формуючу частину пресінструмен-
ту 0,75 Д. При збільшенні тиску пресування 
зростає механічна міцність, таблетки набува-
ють задовільний зовнішній вигляд, що відпо-
відає вимогам Державної фармакопеї України. 

 
 
 
 




